
Entraîne-toi à poser et calculer des divisions
Fiche 3

1) Calcule (de tête) sans les poser les divisions suivantes     et complète les égalités   

correspondnates :

2) Pose et calcule les 2 divisions suivantes     et écris les égalités correspondnates   :

58 = (7 x 8) + 2

63 818 divisé par 672 652 divisé par 38

2 652 = (  38 x           ) + 63 818  = ( 67  x            ) + 

Exemple : 58 divisé par 7

34 divisé par 4

248 divisé par 40

65 divisé par 6

79 divisé par 9

53 divisé par 8 622 divisé par 25


